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Економічна безпека відіграє вирішальну роль у забезпеченні 

відповідний рівень стійкості та конкурентоспроможності сучасної компанії. 

Водночас зниження рівня економічної безпеки підприємств господарський 

комплекс України з рядом зовнішніх і внутрішніх факторів. Незважаючи на 

велику кількість літератури присвячений проблемам економічної безпеки 

підприємств недостатнє наукове вивчення теоретичних та практичних 

питань застосування економічного підходу оцінки системи безпеки 

підприємства загалом та її економічної безпеки зокрема як специфічна 

виробнича система. 

Економічна безпека кожного окремого підприємства промисловість є 

основою формування економ галузева безпека, забезпечення інших видів 

безпеки території сталого функціонування та розвитку економіки регіону в 

умовах недостатності більшості видів ресурси, котрі споживають сучасну 

економіку абсолютно нерівномірністю розподілу та споживання ресурсів 

між підприємствами, галузями та регіони. 

Тому подальший розвиток актуальними є теоретичні положення та 

формулювання практичних рекомендацій щодо забезпечення належного 

рівня економічної безпеки підприємства[1. c.46-47]. 

Безпека від фізичних загроз може бути забезпечена теорією та 

практикою виживання; захищеність від психологічних загроз зі 

спеціальними знаннями, консультаціями навіть свого світогляду і 

характеру. 



Ефективна безпека підприємницької діяльності забезпечується у 

таких напрямках: 

 захист від кримінального світу; 

 захист від порушень закону; 

 захист від недобросовісної конкуренції; 

 захист від протиправних дій власних працівників. 

Останній напрямок цього напрямку дій реалізується за такими 

напрямками: 

 виробництво; 

 комерційні; 

 інформаційні; 

 кадрове забезпечення. 

Оскільки факторів становлять загрозу для підприємства, досить 

багато, доцільно координувати всю роботу для забезпечення безпеки від 

єдиного виконавчого і розпорядчого органу. Ця служба тримає руку на 

пульсі практично всіх підрозділів компанії та вживає дієвих заходів 

протидії дестабілізуючим факторам, використовуючи необхідні власні сили, 

та сили всього підприємства. 

Безпека сучасного комерційного підприємства забезпечується за 

допомогою таких режимів, а саме: конфіденційність та захист об'єктів 

інтелектуальної власності, що формують інформаційну безпеку. 

В умовах існуючих на ринку України, підприємства можуть 

розраховувати на ефективний захист своїх важливих інтересів лише у 

випадках: 

 якщо він здатний організувати процедурно-орієнтований процес, 

який має бути спрямований на позбавлення потенційного супротивника 

інформації про виробничо-торговельні можливості та наміри підприємства, 

головним чином шляхом виявлення та усунення показників пов'язані з 

плануванням та здійсненням підприємницької діяльності; 



 якщо до цього процесу будуть залучені всі працівники 

підприємства, а не тільки служба безпеки. 

Ідея методу системного підходу до проблем забезпечення економічної 

безпеки полягає в тому, щоб зупинити, зменшити або хоча б обмежити 

витік тих часток цінної інформації, котрі можуть дати конкурентам 

можливість заздалегідь виявити. 

На жаль, ми змушені констатувати, що ми майже повністю володіємо 

компонентами: 

 перевірений механізм економічних реформ на національному та 

регіональному рівнях; 

 достатній рівень включення суспільства в процеси структурної 

перебудови економіки; 

 державна програма боротьби з поширеною корупцією в 

національній економіці; 

 ефективна державна статистика та контроль[2]. 

Серед основних ознак падіння науково-технічної сфери країни 

можемо назвати витрати на кадри наук. Потенціал через еміграцію, через 

науку і фахової діяльності, старі наукові та інженерні кадри; фізична і 

моральна застаріла науково-історична база. 

До головних входів вирішення проблем науково-технічної є: 

 положення безпеки перед частиною бюджетного фінансування 

науково-технічної діяльності стоїть Закон України "Про науку і науково-

технічну діяльність"; 

 будівництво структурно-технологічної модернізації науково-

технічний потенціал; 

 наближення тематичного фронту НДДКР до потреб 

гінекологічної сфери; безпека на рівні законодавця дружніх розумів для 

різних форм інтеграції наука і хімія; розроблення і провадження механізми 

венчурного фінансування НДДКР та інноваційних проектів[3,c. 26-27]. 



Зовнішньоекономічна безпека полягає у спроможності держави 

протистояти впливу негативних зовнішніх економічних факторів та 

мінімізувати шкоду, заподіяну ними,активно використовують участь у 

світовому дивізіоні працює з метою створення сприятливих умов для 

розвитку економіки, забезпечення відповідності зовнішньоекономічної 

діяльності національним економічним інтересам. 
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